

ОТЗЫВ НА МАСТЕР- КЛАСС  
«ДИДАКТИЧЕСКАЯ ИГРА: «РЕЧЕВЫЕ ШАШКИ, КАК СРЕДСТВО  
РАЗВИТИЯ ПРОИЗНОСИТЕЛЬНОЙ СТОРОНЫ РЕЧИ»

Воспитателем логопедической группы «Вишенка» Добрыниной Людмилой Ивановной был проведён для педагогов ДОУ мастер- класс «Речевые шашки, как средство для развития произносительной стороны речи»

Мастер- класс заинтересовал меня своей новизной. Во- первых, удивила новая форма использования всем знакомых предметов в совершенно другой роли.

Во- вторых, подача материала: выдержана логическая последовательность, материал излагался доступно для педагогов, с использованием наглядности и практической деятельности, что позволило нам быстро понять сущность дидактической игры «Речевые шашки»

Людмила Ивановна использовала в своей работе ИКТ- компьютер и проектор. Нашему вниманию была представлена презентация «Дидактическая игра: «Речевые шашки, как средство развития произносительной стороны речи»

Педагог проявила своё профессиональное мастерство, грамотность и сумела увлечь воспитателей.

Хочется пожелать Людмиле Ивановне дальнейших творческих успехов, новых идей и удачи в их реализации.

Учитель- логопед МБДОУ д/сад № 10 «Золушка»

 Иванова О.Ф.